AUDDEPEHLUPOBAHHbBIN 3AYET no ancumnamHe « MHOCTPaHHDIN A3BIK»

dopmon NTOroBOro KOHTPOAA NO gUcuMnAMHe «MIHOCTPaHHbIN A3bIK» ABASETCA
anddepeHUMPOBaHHbIN 3a4€T.

B KOHLE UTOroBOro cemecTtpa NPoOBOAUTCA UTOrTOBOE KOMMbIOTEPHOE TECTMPOBAHMUE
(MKT) no neKkcuKo-rpammaTMYecKOMY MaTepuany Kypca. Kputepum oueHuBaHUA
pe3ynbTaToB AaHHOIO TECTUPOBAHMUA:

«10» -96-100% | «8»-85-90% | «6»-65-74% | «4» -50-54 %
«9» -91-95 % «7»-75-84% | «5»-55-64% | «2» - meHee 49 %

Echn cTygeHT nonyyaeT «2» MO KOMMbIOTEPHOMY TECTUPOBAHWIO, TO AAHHbIN
NNEKCUMKO-TPAaMMaTMUYECKUIM maTepuan caaeTcs npenogasaTtento B YCTHOW ¢opme no
YyTBEPXKAEHHBIM Kadeapol KapTouKam, KOTOPbIe BKKOYAIOT: @) TEOPETUYECKUIA BONPOC NO
rpammaTnyecKkomy siBeHnto, 6) NpaKkTUYeckoe 3aaaHue.

AnddepeHuMpoBaHHbIN 3a4ET NPOBOAUTCA B ABYX Gopmax:
1) «aBTOMATOMY, €C/N
— BCE YCTHbl€ TEMbI CAaHbI
— obwmmn cpegHnit 6ann (OCB) Bbiwe «6,0».
2) no yTBepXAEHHbIM bunetam, ecam
— 06wWwum cpegHnit 6ann HUxKe «6,0»
— He CAaHbl 3a4ETHbIE YCTHbIE TEMbI
— B C/lyyae y/y4ylleHMs OLEHKM (MO KeNaHWKo CTyAeHTa)

Mpoueaypa npoBeaeHuaA and. 3a4éTa No bGuaeTam BKAKOYAET CAeaytolme 3a4aHnA:
1) nepeBoA cneunanbHOro MeAnUMHCKOTO TEKCTA CO C/IOBApPEM;

2) 6ecepna no yCTHOM TEME U CUTYaTMBHbIM 3aJa4am;

3) BbINONIHEHWE TPAMMATUYECKUX 3a4aHNNA.

O6wmin cpegHunin 6ann (OCb) npeactaBnaet coboit PEUTUHT CTyAEHTA U
OCHOBbIBAETCA Ha C/IeAYIOLLNX KPUTEPUAX:
1) cpegHuit 6ann (Cb) 3a Kaxkabin cemecTp — 60 % UTOroBOM OLEHKM
2) oueHKa No UTOroBOMYy KOMMNbOTEPHOMY TeCcTUpoBaHUto — 40 % UTOroBOM OLEHKM
NTOroBbii PEATUHI-KOHTPO/Ib PACCYUTbIBAETCA Caedyolmum obpasom:
MAO®  OCB=(Cbi+ Cby +Chs) +3 ¢ 0,6 + KT 0,4
no OCB=(Cb1+Cb2+Cb3+Cbs) + 4 ¢ 0,7 + UKT « 0,3
Hanpumep: MBaHoB (MAP) : Cb1cem= 6,3; Cb2cem=5,9; Cb3cem=6,8; UKT =5
OCb =(6,3+5,9+6,9) ~ 3 « 0,6 + 50,4 = 3,82+2 =5,82 =6



